LEGAL NOTICE NO. 160

REPUBLIC OF TRINIDAD AND TOBAGO

THE LEGAL PROFESSION, ACT, CHAP. 90:03

CORRIGENDUM

(In respect of Legal Notice No. 152 of 2019)

THE LEGAL PROFESSION (ELEGIBILITY FOR ADMISSION) (NO. 10) ORDER, 2019

In clause 2 of Legal Notice No. 152 of 2019, published on the 27th August, 2019, delete the word "Canada" and substitute the words "England and Wales".